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                                                             ACTA Nº 02(25/09/19) 
                                                 COMITÉ TERRITORIAL DE COMPETICIÓN  
                                                                  TEMPADA 19-20 

 

En Vigo, sendo as vinte horas do día 25 de setembro do 2019, reunido o Comité Territorial de 

Competición para coñecer os incidentes habidos nos respectivos encontros e sobre os que se detallan 

os seguintes: 

1º.-Aprobar os resultados dos encontros celebrados os dias 21 e 22 de setembro de 2019 

correspondentes as categorias Copa Senior Masculino, D.Honra Xuvenil Masculina e Feminina, D. Honra 

Cadete Masculina e Feminina  e D.Honra  Infantil Masculina e Feminina . 

2º.-COPA FEDERACIÓN 1ª AUTONÓMICA MASCULINA  

2.1.-PARTIDO:Acanor ATL.NOVÁS-S.D.EUMESA PONTEDEUME 

2.1.1. Apercibimento de sanción ao Club ao Club SD.Eumesa PONTEDEUME, póla ausencia de UN(1) 

Xogador, segundo establece ao artigo 24g)do NOREBAGA . 

2.2.-PARTIDO:B.PORRIÑO-Grupo D.CAMPÚS OURENSE CB. 

2.2.1.-Apercibimento de sanción ao Club ao Club Grupo D.CAMPÚS OURENSE, póla ausencia de UN(1) 

Xogador, segundo establece ao artigo 24g)do NOREBAGA . 

2.3.-PARTIDO:SEIS DO NADAL Coia-UB.LAVADORES Vigo 

2.3.1.-Apercibimento de sanción ao Club ao Club UB.LAVADORES Vigo ,  póla ausencia de TRES(3) 

Xogadores, segundo establece ao artigo 24g)do NOREBAGA . 

2.4.-PARTIDO:E.D.POIO ARTAI-BM.VIVEIRO 

2.4.1.-Apercibimento de sanción ao Club ao Club E.D.POIO ,  póla ausencia de UN(1) Xogador, segundo 

establece ao artigo 24g)do NOREBAGA . 

2.4.2.-Apercibimento de sanción ao Club ao Club BM.VIVEIRO,  póla ausencia de UN(1) Xogador, 

segundo establece ao artigo 24g)do NOREBAGA 

3º.- DIVISIÓN HONRA XUVENIL MASCULINO 

3.1.- PARTIDO: Acanor ATL. NOVÁS-AD.CARBALLAL 

3.1.1. Apercibimento de sanción ao Club ao Club Acanor ATL.NOVÁS, póla ausencia de UN(1) Xogador, 

segundo establece ao artigo 24g)do NOREBAGA . 
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3.2.- PARTIDO: SEIS DO NADAL Coia-S.A.R. 

3.2.1. Apercibimento de sanción ao Club ao Club S.A.R., póla ausencia de UN(1) Xogador, segundo 

establece ao artigo 24g)do NOREBAGA . 

4º.- DIVISIÓN HONRA XUVENIL FEMININA 

4.1.- PARTIDO: BM.TUI-B.XALLAS FC. 

4.1.1. Apercibimento de sanción ao Club ao Club B.XALLAS FC., póla ausencia de DUAS(2) Xogadoras, 

segundo establece ao artigo 24g)do NOREBAGA 

5º.- ACTAS RECIBIDAS DAS CALES SE PECHA A INFORMACIÓN 

5.1.-PLAY OFF XUVENIL MASCULINO:UB.LAVADORES-S.A.R. 

5.1.1.-Apercibimento de sanción aos COLEXIADOS do encontro, Dn. PATRIC Espada Sotelo y Dn.PEDRO 

Pérez Quiñoa, segundo establece o artigo 44 B) do RRDg, pola non remisión das actas nos prazos 

previstos                      

5.1.2.-Sin incidencias 

5.2.-PLAY OFF INFANTIL MASCULINO:BM.CHAPELA-UB LAVADORES 

5.2.1.-Apercibimento de sanción aos COLEXIADOS do encontro, Dn. PATRIC Espada Sotelo y Dn.JULIO 

JOSÉ Gallego Vázquez, segundo establece o artigo 44 B) do RRDg, pola non remisión das actas nos prazos 

previstos                      

5.2.2.-Sin incidencias 

5.3.- PLAY OFF INFANTIL FEMININO:BM.RASOEIRO-ASMUBAL MEAÑO 

5.3.1.-Apercibimento de sanción aos COLEXIADOS do encontro, Dn.RUBÉN Cividanes Baz, segundo 

establece o artigo 44 B) do RRDg, pola non remisión das actas nos prazos previstos                      

5.3.2.-Sin incidencias 

5.4.- PLAY OFF INFANTIL FEMININO:BM.CHAPELA-GALICIA SOCIAL 

5.4.1.-Apercibimento de sanción aos COLEXIADOS do encontro, Dn.RUBÉN Cividanes Baz, segundo 

establece o artigo 44 B) do RRDg, pola non remisión das actas nos prazos previstos                      

5.4.2.-Sin incidencias 

6º.-CAMBIO DE DATA DE ENCONTROS  

6.1.- Autorizar o cambio de datas dos seguintes encontros:  

 División Honra Cadete Masculino: PARTIDO:AD. CARBALLAL-B.PORRIÑO A            17/10/19 

 División Honra Cadete Feminina: PARTIDO:SD.TEUCRO Clinica V.-Coreti LALIN     10/11/19 
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 División Honra Infantil Feminina: PARTIDO:SD.TEUCRO Pescamar-Coreti LALIN    10/11/819 

-CALQUERA incremento de gastos de arbitraxe que se orixine polos cambios de data dos encontros, 

correrán a cargo do club solicitante con independencia do pago do fondo arbitral, conforme ao previsto 

no artigo 130.a), párrafo 3º, do Rgto. de Partidos e Competición 

- REQUERIR aos clubs AD.CARBALLAL o pago de trinta euros (30 €) en concepto de tasas pola solicitude 

do cambio de data e horario dos encontros arriba mencionados, sen mediar causa de forza maior, de 

conformidade co disposto no artígo 130 del Rgto. de Partidos y Competiciones, importe, que ven 

especificado no artígo 21.a) e b) do NOREBAGA/2015- 16. 

7º.-CAMBIO APRAZAMENTO DE ENCONTROS POR CONVOCATORIA SELECCIÓN NACIONAL 

7.1.-Autorizar o aprazamento do encontro a disputar polo Clubs: BM.CULLEREDO INDUTEC INGENIEROS-

CSNE Colegio Los Sauces , (División Honra Cadete Masculino) - Concentracion Equipo Cadete Masculino 

que se celebra en Sierra Nevada (Granada) 

 7.2.-Sinalar nova data do enconttro que deberá ser fixada de muto acordo entre os dous Clubes. 

Debendo comunicar a mesma antes do 02/10/19. De non chegar a un acordo, a data será fixada polo 

Cte.Territorial de Competición que terá que ser anterior a finalización de Liga Regular. 

8º.-ACTAS NON RECIBIDAS DAS CALES SE ABRE INFORMACIÓN 

8.1.-1ª AUTONÓMICA MASCULINO: S.A.R.-RASOEIRO 

8.2.-D.HONRA XUVENIL FEMININA: B.CHAPELA-BUEU ATL., PABELLÓN OURENSE-SEIS NADAL Coia 

8.3.-D.HONRA CADETE FEMININO: EDM.SALCEDA-SD.TEUCRO, PABELLÓN OURENSE-S.A.R. 

8.4.-D.HONRA INFANTIL MASCULINO:BM.CHAPELA-AD. XIRIA, B.NARÓN-B.CULLEREDO 

9º.-RETIRADA COMPETICIÓN  

9.1.-DIVISION HONRA INFANTIL FEMININO 

9.1.1.-Recibida comunicación do Clube GALICIA SOCIAL BALONMANO, e despois de ter valorado 

ás súas alegacións, ademais de ter coñecemento escrito, de que un importante número de 

xogadoras teñen a vontade de abandonar o clube, facendo difícil ou imposible a existencia do 

equipo, procede, -SANCIONAR ao Club GALICIA SOCIAL. pola retirada do seu equipo de 

DIVISIÓN HONRA INFANTIL FEMININO, coa contía de TRESCENTOS EUROS(300,00€), segundo 

ao artigo 7 do NO.RE.BA.GA e o art. 48E) do RRDg. 
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10.- BAIXAS DE XOGADORES/AS 

O COMITE DE COMPETICION, ten recibido nos últimos días, solicitudes de xogadoras dos clubes 

Balonmán Chapela e Galicia Social Balonmán, no que os pais das menores, solicitan a baixa coma 

xogadoras dos citados equipos. En consecuencia con esta solicitude, e toda vez que a día de hoxe, non 

consta a autorización de ningún dos clubes para tramitar dita baixa, procede REQUERIR aos clubes, 

GALICIA SOCIAL e BALONMAN CHAPELA, a fin de que manifesten a este Comité, da súa postura a este 

respecto, e os motivos, que no seu caso, fundamentan a denegación da baixa das xogadoras. Dita 

contestación deberá presentarse nete Comité, antes do día 02 de Outubro. 

11º.- PECHE DE INFORMACION PREVIA RESERVADA  

11.1.-PARTIDO:BM CHAPELA – GALICIA SOCIAL 3.1.1.-  

En atención os escritos presentados polas partes implicadas e o Colexiado do encontro,  en relación cos 

feitos acontecidos neste partido, non procede a incoación de expediente discplinario algún. Considérase 

unha situación que debe resolverse internamente dentro do Clube Balonmán Chapela.. 

12º-RECURSOS  
Contra os devanditos acordos poderase interpoñer recurso ante o COMITÉ TERRITORIAL DE 
APELACIÓN no PRAZO MÁXIMO DE DEZ DÍAS HÁBILES a contar dende o seguinte o da súa 
notificación, previo pago das taxas correspondentes, cuxo importe TRINTA EUROS (30€) deberá 
remitirse por medio de cheque xunto co escrito do recurso. Todo iso segundo establecen os 
artigos 110 e seguintes do RRDg e o 52 f) do NOREBAGA.  
 
E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión. 
 
 
                      O PRESIDENTE DO COMITÉ       O SECRETARIO DO COMITÉ  
                   TERRITORIAL DE COMPETICIÓN                TERRITORIAL DE COMPETICIÓN 
 

 
                     Asdo.Ismael Gómez Solla            Asdo. Mª Luz Sanromán Roade 
                         (asinado no orixinal)           (asinado no orixinal) 


